Name: WA 8 - Prozentuale Veranderung 14.11.2017

Berechne jeweils den neuen Grundwert (ErmaRigung)

(D Gegebensind: G=450;p =3 /1 (2) Gegeben sind: G=540;p=14 /1
O 4365 O 43650 O 4,365 O 4,644 O 4644 O 46,44
M A2A K M N2AER M AGAAN (WY W

(® Gegebensind:G=12,5;p=25 /1 (@) Gegebensind:G=132;p=24 /1
O 121875 O 121,875 O 121875 O 1003,2 O 10,032 O 1,0032
M 1721875 M 1218 78 M 10032 O 10020

(® Gegebensind:G=675;p=15 /1 (&) Gegebenist: G=5000;p =25 /1
QO 57375 QO 57,375 QO 5,7375 QO 3750 O 375 O 37500
(M 727 K& (M B72 7R M 27K M 27K

(@ Gegebenist: G=380; p=3,6 /1
O 36632 O 3,6632 O 3663,2
M 26 A2D M 2RA 2

Berechne jeweils den neuen Grundwert (Erhéhung)

Gegebenist: G=890;p =9 /1 Q) Gegebenist: G=1126;p=32 /1
O 9701 O 9701 O 97010 O 14863,2 O 14,8632 O 1,48632
M 07 N1 M a7n1 M 112 R2D M 112/ 22

(10) Gegeben ist: G = 444 ; p = 44 /1 (1) Gegeben ist: G = 500; p = 25 /1
O 63936 O 63936 O 639,36 O 625 O 625 O 0,625
M\ A 202A M\ A2 02A M AIK M AIEN

(12) Gegeben ist: G=40; p = 5 /1 (13) Gegebenist: G = 960; p = 57,6 /1
O 042 O 42 O 42 O 15,1296 O 151296 O 151296
M 220N [ Wilels! M 1812 0A M 181 70A

(14) Gegeben ist: G = 450; p = 9 /1
O 49,05 QO 490,5 QO 49050
M A10NK M A10NnkK

Textaufgabe

(15) Tanja hat ihren Traum von einer Tasche auf einem Flohmarkt gefunden. Der urspriingliche Preis /1

der Tasche betragt 175€. Sie war stolz auf ihre Verhandlungsstrategie, denn sie konnte den Preis
um 17% herunter handeln.Wie viel zahlt sie fur die Tasche?

O 145,25 O 14525 O 14525
O 14,525 O 1,4525
[Punkte: / 15]
[Unterschrift(EItern) ] [Unterschrift(Lehrer)
Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/3b8e0b50



